
令和８年第１回教育委員会会議概要 

（第１回定例会） 

 

日　程　令和８年１月９日 

午後３時３０分から 

場　所　廿日市市役所２０１会議室 

 

議　事 

報告第 １ 号　臨時に代理したことの承認を求めることについて 

　　　　　　　（技術員の給与に関する規程の一部を改正する訓令） 

　　　　　　　　職員の給与に関する条例の一部が改正されたことに伴い、技術員の給与に

関する規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕が

ないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員

会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第 ２ 号　臨時に代理したことの承認を求めることについて 

　　　　　　　（会計年度任用職員として任用する技術員の給与に関する規程の一部を改正

する訓令） 

　　　　　　　　職員の給与に関する条例の一部が改正されたことに伴い、会計年度任用職

員として任用する技術員の給与に関する規程の一部を改正する必要が生じた

が、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理

したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認

されました。 

議案第 １ 号　廿日市市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の委嘱について 

　　　　　　　　廿日市市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の任期が、令和８年２月

１日をもって満了するので、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一

致で承認されました。 

 

その他 

・　第４期廿日市市教育振興基本計画（案）について 

　　　第４期廿日市市教育振興基本計画（案）について、説明がありました。 

・　廿日市市生涯学習ビジョン（案）について 

　　　廿日市市生涯学習ビジョン（案）について、説明がありました。 

・　廿日市市こどもの読書活動推進計画（第四次）（案）について 

　　　廿日市市こどもの読書活動推進計画（第四次）（案）について、説明がありました。 

・　いじめ重大事態に関する調査報告書の公表ガイドライン（案）について 

　　　いじめ重大事態に関する調査報告書の公表ガイドライン（案）について、説明があり 



ました。 

・　部活動の地域展開に係る取組の状況について 

　　　部活動の地域展開に係る取組の状況について、説明がありました。 

・　全国学力・学習状況調査　本市の課題と今後の取組について 

　　　全国学力・学習状況調査　本市の課題と今後の取組について、説明がありました。 

・　令和６年度児童生徒の生徒指導上の諸課題の現状と今後の取組について 

　　　令和６年度児童生徒の生徒指導上の諸課題の現状と今後の取組について、説明があり 

ました。 

・　公の施設の使用料及び事務手続きに係る手数料の見直しについて 

　　　公の施設の使用料及び事務手続きに係る手数料の見直しについて、説明がありました。 

・　令和８年度教育委員会会議の日程について 

　　　令和８年度教育委員会会議の日程について、説明がありました。 

・　卒業式について 

　　　卒業式について、説明がありました。


